

## Consultas Realizadas

# Licitación 213063 - ADQUISICION DE ARTICULOS DE LIMPIEZA

### Consulta 1 - Habilitaciones INTN y MSPBS

Consulta	Fecha de Consulta	09-09-2011
Podrian ser mas especificos en relacion a que tipo de habilitacion requiere el oferente del INTN y del Ministerio de Salud Publica?.		
No sera que son los productos liquidos los que se requiera de su registro en el MSPBS?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-09-2011
Ver adenda N° 01		

### Consulta 2 - Forma de cotizar

Consulta	Fecha de Consulta	09-09-2011
La cotizacion debe ser efectuada de acuerdo a lo que especifica el campo de presentacion, o de acuerdo al campo de descripcion?. Ej: Papel Higienico se debe cotizar 7999 paquetes de 4 unidades o 7999 fardos?		
Aparentemente existe contradiccion en los items de bolsas de basura (4 al 6) ya que en las especificaciones tecnicas requiere paq de 50 unidades pero en el campo de presentacion establece paq x 10 unidades.		
Tambien en el item 18 la descripcion dice aerosol de 330 ml y la presentacion establece en frasco x 400 ml. Favor aclarar.		
Gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	13-09-2011
Se deberá cotizar por la forma de presentación y la cotización del papel higiénico deberán cotizar por 7.999 fardos de paquetes de 4 unidades. Ver adenda 1		